ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ Č. 911 ZASTUPITELSTVA OBCE NESTRAŠOVICE 

ZE DNE 20. KVĚTNA 2009 KONANÉHO NA OBECNÍM ÚŘADĚ V NESTRAŠOVICÍCH

Zahájení:
Provedl místarosta obce pan Josef Bruckner v 19:00 hod

Přítomní:
Krotká Jana, Vojtech Štefan, Bruckner Josef, Čížková Petra,  Pinta Jaroslav, Janoušek Martin

Nepřítomni:     Pivnička Daniel 

POŘAD JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

II          Projednání došlé pošty.

III. Seznámení s nabídkami firmy Proxima, s.r.o a KL - Trade

IV. Projednání žádosti o vyjádření k udělení licence autobusové dopravy.

V. Seznámení s kolaudačním rozhodnutím MěÚ Březnice

VI. Seznámení s dodatkem č.2 ke smlouvě Rumpold

VII. Seznámení se změnou územních plánů

VIII. Seznámení s novelou rozpočtových pravidel.

IX. Projednání řešení cest v rámci pozemkové reformy

X. Seznámení s výsledky kontroly finančního výboru

Pořad jednání zastupitelstva obce Nestrašovice byl schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

Kontrola usnesení ze schůze konané 06.05. 2009: Všechny body splněny.  Pokračuje bod ohledně prodeje pozemku paní Pickové.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

I.
Zastupitestvo obce zvolilo tyto dva ověřovatele zápisů : pí. Čížková Petra a p. Pinta Jaroslav

           ( pro 3 členové)

II.
Starostka obce paní Jana Krotká seznámila přítomné zastupitele s došlou poštou: fa O2 – veřejná telefonní stanice 197,17, O2 – 589,-, fa Genista – dřevo z obecního lesa, Stavomat NT, s.r.o., Ptáček – lesnické služby, těžba dřeva Tomášek Josef Březnice 61, Janouch lesotechnické služby, výpis KB 828.582,03,- , ČS – výplata dividend

            - faktury byly předány účetnímu obce k jejich zaevidování a provedení účetních operací k jejich proplacení.

            ( pro 6 členů )

III.       Zastupitelé obce byli seznámeni s nabídkou firmy KL- Trade zabývající se vybavením volebních

            místností a Proxima Bohemia, s.r.o. zabývající se grafickým a radakčním zpracováním prezentace

            obcí.    

IV.     Zastupitelstvo obce  projednali žádost o vyjádření k udělení licence na veřejnou osobní vnitrostátní 

          dopravu pro linku 300900 Příbram – Březnice – Rožmitál p/Třemšínem. Zastupitelé souhlasí 

          s udělením licence, aby nadále pokračovala tato autobusová linka.

           (pro  6 členů)            

V.         Zastupitelé obce byli obeznámeni s kolaudačním rozhodnutím Petře Krotké, Nestrašovice 17, kde 

             MěÚ Březnice povoluje užívání stavební úpravy a nástavby rodinného domku na pozemku 

             st.p. č. 27 v k.ú. Nestrašovice.

VI.         Zastupitelé obce byli obeznámeni s dodatkem č. 2 ke Smlouvě o komplexním zabezpečení 

              zneškodnění odpadů ze dne 1.1. 2008 pro obec Nestrašovice. Změna poplatku popelnice 

              68,50,- + 9 % DPH celkem 73,50,- . 

VII.     Zastupitelstvo obce bylo obeznámeno s veřejnou vyhláškou Města Březnice. Návrh na zadání 

            změny č. 1 Územního plánu města Březnice a MěÚ Příbram, jež oznamuje projednání návrhu

            zadání změny č. 1 Územního plánu obce Svojšice. Tyto nové návrhy změn územních plánů budou

            k nahlédnutí po dobu 30 dnů.

VIII.     Zastupitelé obce byli obeznámeni s novelou zákona o rozpočtových pravidlech. Tato novela

             uzákoňuje možnost nahlédnutí do aktualizovaných rozpočtů obcí též v elektronické podobě.  

             Platnost této novely je uzákoněna ke dni 1.4. 2009. Tuto zákonnou povinnost obec splňuje.

IX.     Zastupitelé obce byli seznámeni se srazem zvolených zástupců tvorby nových cest v rámci 

          pozemkové reformy. Tento sraz se koná ve středu dne 3.6. v 17.00 u OÚ Nestrašovice. Z důvodu 

          značných rozepří a nesrovnalostí jsou všichni zastupitelé žádáni o osobní účast. Za katastrální a 

          pozemkový úřad se zúčastní p. Vít Beran a pí. Tesková.

          (pro  6 členů)
X.        Zastupitelé obce byli obeznámeni s výsledky kontroly finančního výboru, jež zasedala 

            dne 11.5. 2009. Finanční výbor neshledal žádné nesrovnalosti a kontrola proběhla bez výhrad.

            Všechny faktury byly řádně zaúčtovány a finanční hotovost souhlasí jak na BÚ, tak v pokladně.

USNESENÍ:

Zastupitelstvo bere na vědomí:

Bod č. III.
Nabídky firem Proxima, s.r.o a KL - Trade.

Bod č. V.
Kolaudační rozhodnutí Petře Krotké.

Bod č. VI.
Dodatek č.2 ke smlouvě s firmou Rumpold.

Bod č. VII.
Změny územních plánů MěÚ Březnice a obce Svojšice.

Bod č. VIII.
Novelu zákona o změnách rozpočtových pravidel.

Bod č. X.
Výsledky finanční kontroly.

Zastupitelstvo schvaluje:

Bod č. I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

Bod č. II.          Projednání došlé pošty.

Bod .č. IV.        Udělení licence na linku 300900 Příbram – Březnice – Rožmitál p/Třemšínem. 

Bod .č. IX.        Účast členů zastupitelstva při řešení cest navazujících na obec Nestrašovice. 

Ukončení: Zastupitelstvo obce ukončila starostka obce dne 20. 05. 2009 v 19:00 hod. Pokračuje bod ohledně prodeje pozemků paní Pickové. 

Podpisy:

…………………………    ……………………………….     ……………………………..

          ověřovatel
                    ověřovatel                                 starosta obce

    p. Pinta Jaroslav                  pí. Čížková Petra                              paní Krotká Jana

Zveřejněno na úřední desce obce Nestrašovice dne: 7.5.2009

Sejmuto z úřední desky obce Nestrašovice dne: 20. 5. 2009

Listina přítomných

ze zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice
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OBEC NESTRAŠOVICE

Nestrašovice č. p. 37, 262 72 Březnice

Tel/Fax: 318 683 485



E-mail: obec.nestrasovice@gmail.com


                                                                                                                                            V Nestrašovicích dne: 07.05.2009

POZVÁNKA

Starostka obce Nestrašovice v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, svolává tímto veřejné zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice na den 20.05.2009 od 19:00 hod. do zasedací místnosti v budově OÚ Nestrašovice č. p. 37.

PROGRAM JEDNÁNÍ.

Jednání zastupitelstva obce Nestrašovice se bude řídit tímto programem navrženým starostkou obce Nestrašovice.

1.
Zahájení

2.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

3.         Projednání došlé pošty.

Účast členů zastupitelstva obce je na zasedání nutná. Případnou neúčast na zasedání omlouvá starostka obce. Projednávané materiály jsou k dispozici u starostky obce.

starostka obce Nestrašovice   Jana Krotká          …………………………………………..

Vyvěšeno na úřední desce obce Nestrašovice: 07.05.2009

